

Határtalanul 2018. június 6-8.

Iskolánk 7. osztályos tanulói 36 fővel és 3 kísérőtanárral indultak Felvidékre a Határtalanul Program keretében.

Korán reggel indultunk az iskola elől, szüleink aggodalommal tele integettek nekünk, mi pedig boldogan vissza.

A busz klassz volt, teljesen új, kényelemes, a sofőrünk, Krisztián jó fej volt már első pillantásra is.

Az idegenvezető Esztergomban csatlakozott hozzánk. Ottó bá is nagyon jó fej volt, sokat beszélt, mindent, de mindent tudott. Focizott velünk, énekelt és szavalt nekünk.

Először a csatai iskolába mentünk, ahol találkoztunk az ottani diákokkal, akik kedvesek voltak, a beszélgetés után a focizás itt sem maradt el. Ezután Oroszkán egy hadimúzeumba mentünk, ahol Laci bácsi saját gyűjteményeiről mesélt nekünk. Felmásztunk egy világháborús tankra, az interaktív kiállításon „ízeltőt kaptunk” a háború borzalmaiból.

Alig vártuk, hogy a szállásra érjünk. Megkaptuk a szobáinkat, a tanárok szerencsére jó messze voltak tőlünk, így az éjszakák rendben teltek. Vacsora után ijáskodtunk, fociztunk, játszottunk, s miután beszédtek telefonjainkat sokáig beszélgettünk.

A kulturális programok másnap folytatódtak: Kassa, Krasznahorka, Szádelői-völgy.

Egész nap úton voltunk, sokat buszoztunk, gyalogoltunk, de nagyon jól éreztük magunkat.

Aztán este nemeztünk, majd folytatódott a szálláson az ismerkedés a többi diákcsoporttal. Ismét hosszúra nyúlt az este, de nagyon élveztük minden percét.

A harmadik nap reggelén már nagyon nehezen ébredtünk, pedig előttünk állt: Rozsnyó, a Füleki vár, Alsósztregova, és a hosszú út hazáig.

Ottó bácsival, Márti nénivel, Klemi nénivel és Ági nénivel megtanultuk az Ismerős arcok Nélküled című számát. Az út végére már nagyon jól ment, olyannyira, hogy a projektzárón az egész iskolának elénekeltük.

Nagyon jól éreztük magunkat. Köszönjük, hogy tanáraink elvittek bennünket erre a kirándulásra. Reméljük, a jövő hetedikesei is eljutnak ezekre a szép helyekre, és ennyi élménnyel gazdagodnak, mint mi.

A kiránduláson készült fotók megtekinthetők az alábbi linken:

http://fertoszenthmiklosiskola.hu/kepgaleria/532-hatartalanul_program.html

Fertőszenthmiklós, 2018. június 11.

A 7.a és 7.b osztály tanulói